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CALIFICACION

Nombre y apellidos:

DNI/NIE/Pasaporte:

Numérica de 0 a 10,
con dos decimales

PRUEBAS DE ACCESO A CICLOS FORMATIVOS DE GRADO MEDIO

Resolucién de 20 de diciembre de 2021, BOA 03/01/2022

AMBITO SOCIAL

GEOGRAFIA E HISTORIA

1) Situe en el mapa las Comunidades Autbnomas de la siguiente tabla. No

escriba los nombres completos, utilice los niumeros. (2 puntos; 0,2 por

cada Comunidad Auténoma bien situada)

0

Escala
65 130

Kilémetros

LEYENDA

® Capital de Comunidad
Auténoma

o Ciudad Auténoma




!

COMUNIDAD NUMERO COMUNIDAD NUMERO
Galicia 1 Madrid 6
Navarra 2 Extremadura 7
Baleares 3 Andalucia 8
Murcia 4 Cataluia 9
Pais Vasco 5 Asturias 10

2) Observe el siguiente grafico y conteste a las preguntas. (2 puntos; 0,5 por
apartado correcto)

No especificado
11,810

0.4%

Industria
546,500

1'309,010 17.9%
42.9%

onstruccioén

679,781
22.3%

Comercio

1. Poblacién ocupada por sector de actividad econémica, Jalisco segundo trimestre 2010. Fuente: Elaborado por
el Consejo Estatal de Poblacién con base en INEGI, Encuesta Nacional de Ocupacién y Empleo 2010.




1)

a) Sin tener en cuenta la parte de “No especificado”, ;Qué tanto por ciento de la
poblacion se dedica al sector secundario?

b) El turismo en Espafia tiene un papel econémico muy importante, ¢en qué
parte del gréfico lo incluiria?

¢) Sin tener en cuenta la parte de “No especificado”, ;Qué tanto por ciento de la
poblacién se dedica al sector terciario?

d) Nombre las cinco principales actividades del sector primario:

3) De las siguientes afirmaciones, diga para cada una si es verdadera (V) o
falsa (F) (2 puntos; 0,5 por cada apartado correcto):

a) La poblacién activa es solo el conjunto de personas que esta trabajando.

b) Los hombres y mujeres del Paleolitico eran nbmadas.

c) El petrdleo, el carbdn y el gas natural son combustibles fésiles.

d) En la Edad Media, la poblacion estaba dividida en grupos sociales muy bien
diferenciados.

4) Una mediante una linea cada palabra con el concepto que le corresponda.
(2 puntos; 0,5 por cada definicién correcta)

MERIDIANOS DIVIDE LA TIERRA EN HEMISFERIO NORTE Y SUR

ES EL MERIDIANO 0°

GREENWICH s ‘

ECUADOR [ SE ENCUENTRA UBICADO EN EL HEMISFERIO SUR

TROPICO DE

CAPRICORNIO SON LAS LINEAS QUE VAN DE NORTE A SUR, Y ATRAVIESAN LOS POLOS




1)

5) A continuacién, se muestran dos piramides de poblacion de Espafia, una
del 1900 y otra de 2007. Responda a las cuestiones. (2 puntos; 0,4 por
apartado correcto)

ESTRUCTURA POR SEXO Y EDAD

Piramide de poblacién de Espafia, afio 1900 Piramide de poblacién de Espaiia, afio 2007
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Fusnte Instetuto Nacwnel de Estediatica Canso de 1900 Fuente (nstituto Neconsl de Extadistice Censo 8 7 de someo de 2007

a) ¢Cbomo era la poblacion de Espafia en el 1900? Definala con una palabra.

b) ¢En cudl de los dos afios habia mas esperanza de vida en Espafia?

c) Observando la gréafica de 2007, ¢por qué podemos decir que en ese afio
Espafa era un pais desarrollado?

d) ¢En cuél de los dos afios era mas alta la tasa de natalidad?

e) Aproximadamente, ¢qué porcentaje de la poblacién de 2007 representa los
hombres y las mujeres de 20 a 24 afos?

INSTRUCCIONES DE APLICACION Y MATERIALES PERMITIDOS

No se permite ningn material.
En cada pregunta se indica el valor de esta.
Lea bien los enunciados antes de responder y revise su examen antes de entregarlo.

Aunque las respuestas en muchos casos pueden ser muy cortas, cuide siempre su
ortografia.




